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Effectifs %

Janvier 0 0%

Février 0 0%

Mars 0 0%

Avril 0 0%

Mai 0 0%

Juin 7 15%

Juillet 36 77%

Août 0 0%

Septembre 0 0%

Octobre 1 2%

Novembre 0 0%

Décembre 3 6%

9% (4)

89% (42)

2% (1)

Homme Femme Non précisé

Soit un taux de réponse de 58%

47 personnes répondantes sur 81 interrogées

Méthodologie

Répartition des répondants 

selon le sexe

Répartition des répondants selon 

le mois d’obtention du diplôme
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Enquête téléphonique

Du 10 octobre

au 25 octobre 2022

Enquête online

Du 22 septembre

au 25 octobre 2022

 

Planning
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91% (43)

4% (2)
4% (2)

En emploi A la recherche d'un emploi En formation ou en études
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Situation actuelle des répondants
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Répondants en emploi

Enquête régionale sur l'insertion professionnelle  des aides-soignants diplômés en 2021



5
5

Nombre d’emplois occupés
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98% (42)

2% (1)

Un seul emploi

Deux emplois ou plus (multi-employeur)
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Effectifs

Serveuse 1

100% (1)

Non

Recherche d'un poste 

d'aide-soignant

Effectifs

Le métier ne vous plaisait pas 0

Les conditions de travail ne vous convenaient pas 0

Vous n’avez pas trouvé de poste sur ce métier 0

Une autre opportunité de travail vous a été offerte 0

Autre 0

98% (42)

2% (1)

Oui Non

Exercice du métier 
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Métier exercé

Raison pour laquelle les répondants 

n’exercent pas le métier

Métier exercé actuellement

Si non
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Effectifs

Par choix 1

Contraint 0

98% (42)

2% (1)

Travail à temps complet (100%)

Travail à temps partiel supérieur à 50%
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Emploi actuel

Type de contrat ou d’emploi Temps de travail

Si temps partiel
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40% (17)

28% (12)

19% (8)

12% (5)

2% (1)

Contrat à durée indéterminée (CDI)

/ agent contractuel de la fonction

publique en CDI

Titulaire / stagiaire de la fonction

publique

Contrat à durée déterminée (CDD)

/ agent contractuel de la fonction

publique en CDD

Contrat d’intérim

Autre
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56% (24)

19% (8)

19% (8)

5% (2)
2% (1)

Fonction publique hospitalière

Association, mutualité, fondation

Entreprise privée

Fonction publique territoriale (Commune, Département, Région…)

Fonction publique d’État (Éducation nationale…)

42% (18)

40% (17)

7% (3)

5% (2)
2% (1) 5% (2)

Secteur hospitalier (hôpital, clinique)

Hébergement pour personnes âgées

Service de soins infirmiers à domicile

Hébergement pour personnes handicapées

Aide à domicile

Autre
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Emploi actuel

Secteur d’activité Statut de l’employeur
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93%

des répondants travaillent

en région Grand Est
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Département du lieu de travail
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93% (40)

2% (1)

2% (1)

2% (1)

68 - Haut-Rhin

21 - Côte-d'Or

25 - Doubs

Travail à l'étranger



10
10

Accès à l’emploi

Temps d’accès à un emploi 

après l’obtention du diplôme

Démarche ayant permis 

d’accéder à l’emploi actuel
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84% (36)

14% (6)

2% (1)

Moins d'un mois

De 1 mois à moins de 3 mois

6 mois ou plus

44% (19)

16% (7)

14% (6)

12% (5)

9% (4)

5% (2)

Candidature spontanée

Évolution dans la structure où vous aviez

déjà un emploi

Emploi dans une structure où vous avez fait

un stage pendant votre formation

Intérim

Réseau relationnel

Réponse à une annonce d’offre d’emploi 
(Pôle emploi, sites d’emploi en ligne, 

réseaux sociaux…)
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91%

des répondants sont satisfaits

de leur emploi actuel

42% (18)

49% (21)

5% (2)
5% (2)

Très satisfait(e)

Assez satisfait(e)

Plutôt insatisfait(e)

Très insatisfait(e)
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Satisfaction vis-à-vis de l’emploi actuel
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Répondants à la recherche d’un emploi
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Activité professionnelle après

l’obtention du diplôme et recherche d’emploi
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Durée travaillée après l’obtention du diplôme

2 personnes sont actuellement à la recherche d'un emploi

Raison de la perte du dernier emploi

Effectifs

6 mois ou plus 2

Effectifs

Démission 1

Autre 1

En recherche d’emploi depuis …

Effectifs

Moins d’un mois 1

6 mois ou plus 1

2 ont travaillé après avoir obtenu leur diplôme

dont 2 ont exercé le métier 

A la recherche d'un poste 

Effectifs

Oui 1

Non 1



14
14

Répondants en études ou en formation
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Effectifs

Infirmier 2

Diplôme préparé

2 personnes poursuivent leur formation
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Formation et vision du métier
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Evolution à 5 ans vers un autre métier
(pour les personnes occupant un emploi )
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Evolution envisagée

Si oui, vers quel 

autre métier ?
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62% (26)

38% (16)

Oui Non

Effectifs

Infirmier 12

Vous ne savez pas 5

Auxiliaire de puériculture 2

Dans l'aéroportuaire 1

Éducateur spécialisé 1

Manipulateur radio 1

Naturopathe 1

Ouvrir un Food Truck 1

Préparateur en pharmacie 1

Reprendre mes études en fac 1
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Intention de suivre une autre formation

professionnelle dans les 5 ans à venir
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(pour les personnes occupant un emploi )

60% (25)

40% (17)

Oui Non
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3

2

2

2

1

1

Stages peu formateurs / trop courts

Enseignement théorique incomplet

Encadrement pédagogique en stage

insuffisant

Covid / Crise sanitaire

Pratique professionnelle insuffisante

Stages peu diversifiés

89%

sont satisfaits

de la formation suivie

34% (16)

55% (26)

11% (5)

Formation très satisfaisante

Formation assez satisfaisante

Formation plutôt insatisfaisante

Formation très insatisfaisante
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Satisfaction vis-à-vis de la formation
(y compris les stages)

Motifs d’insatisfaction
(plusieurs réponses possibles)

Retour sur la formation

Si insatisfait
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49% (23)

13% (6)

26% (12)

4% (2)
2% (1)

6% (3)

Elle a confirmé votre intérêt pour le métier que vous étiez en train
de préparer

Elle vous a fait découvrir / vous a fait vous intéresser à ce métier

Elle n’a pas eu d’impact sur votre vision du métier

Elle vous a fait hésiter sur le métier que vous alliez exercer

Elle vous a fait prendre conscience que le métier auquel vous vous
formiez ne vous conviendrait pas

Autre
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Impact de la COVID-19

sur la vision du métier
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